

Итоги первого дня фестиваля «Новая весна»

Первый день фестиваля «Новая весна» был отдан конкурсу «**Авторская песня**».

Желающих заявить о своем таланте оказалось много - 14 участников (ансамбли и сольные исполнители). Каждый исполнитель представлял 2-3 номера. Более двух часов длился конкурс и порядка одного часа потребовалось жюри для определения сильнейших. В судейскую бригаду вошли известные барды, ценители авторской песни и руководители бард-клубов Красноярска и соседних городов края, всего 7 человек.

Первыми победителями первого дня фестиваля творчества студентов СФУ в номинации «Авторская песня» стали:

1. ансамбль «Жимолость»
2. Алёна Рубанова
3. авторский дуэт «Дело в шляпе»
- 4-5. Марина Иванова
- 4-5. ансамбль «Блокнот»

Все призёры фестиваля получили памятные дипломы и будут представлять СФУ в конкурсах «Студенческой весны».

Центр студенческой культуры

27 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1260>